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Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

∆ΙΑΚΗΡΥΤΤΕΙ ΟΤΙ 
 

Προκηρύσσουµε Συνοπτικό διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές και 
κριτήριο κατακύρωσης τη συµφερότερη από οικονοµική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει τιµής για την « Προµήθεια  Παιδαγωγικών  Βιβλίων, 
Εκπαιδευτικού Υλικού, Υλικών Χειροτεχνίας Κατασκευών,  , Παιδαγωγικών  
Παιχνιδιών και Βιβλίων Βιβλιοθήκης» για τους Παιδικούς Σταθµούς και 
τις βιβλιοθήκες του  ∆ήµου Λαρισαίων. Ο προϋπολογισµός είναι εξήντα  
έξι χιλιάδων  εκατόν πενήντα τριών   ευρω και εξήντα δυο λεπτών 
( 66.153,62 ΕΥΡΩ €) συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ 6% & 24% για τη 
∆ιεύθυνση Αθλητισµού Πολιτισµού και Κοινωνικής Πολιτικής. 
Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί στη Λάρισα την 13/07/2017 ηµέρα Πέµπτη και 
ώρα 09:00 π. µ ( λήξη αποδοχής των προσφορών) στην ∆ιεύθυνση Οικονοµικών 
Αίθουσα ∆ηµοτικού Συµβουλίου 3 ος Όροφος ) Ίωνος ∆ραγούµη 1, Λάρισα, 
ενώπιον της επιτροπής διενέργειας διαδικασιών σύναψης δηµοσίων 
συµβάσεων προµηθειών και γενικών υπηρεσιών. Σε περίπτωση µη 
διενέργειας του διαγωνισµού στην παραπάνω ηµεροµηνία ή ακύρωσής του, 
χωρίς όµως να τροποποιηθεί όρος της παρούσης διακήρυξης, τότε αυτός θα 
πραγµατοποιηθεί την επόµενη εργάσιµη ηµέρα και την ίδια ώρα. 
Οι προσφορές µπορεί να κατατίθενται ή αποστέλλονται ταχυδροµικά στο 
Τµήµα Εσωτερικής ∆ιοίκησης ( Γενικό Πρωτόκολλο) Ίωνος ∆ραγούµη 1, 
Λάρισα, Τ. Κ. 412 22, µε την ένδειξη « να µην ανοιχθεί από το Πρωτόκολλο 
αλλά µόνο από την Επιτροπή ∆ιαγωνισµού» µέχρι την 13 η-07-2017 και ώρα 
8:00 π. µ.  
Οι προσφορές µπορεί να κατατίθενται επίσης απ' ευθείας στην επιτροπή 
διαγωνισµού από ώρα 08:30 π. µ. µέχρι ώρα  09:00 π. µ. στην ∆ιεύθυνση 
Οικονοµικών Αίθουσα ∆ηµοτικού Συµβουλίου 3 ος Όροφος ) Ίωνος ∆ραγούµη 1, Λάρισα  
Για πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται καθηµερινά 
κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία του τµήµατος 
∆ιεκπεραίωσης Προµηθειών.  
Η ∆ιακήρυξη θα αναρτηθεί στο Κ. Η. Μ. ∆Η. Σ καθώς και στην ιστοσελίδα του 
∆ήµου www.larissa-dimos.gr. 
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